Сведения о видах предоставляемых услуг муниципальным бюджетным учреждение культуры Грушевского сельского поселения «Грушевский сельский Дом культуры»
Цель работы сельского Дома культуры - создание благоприятных условий для развития творческого потенциала и духовно-нравственного самоопределения личности, сохранения и распространения нематериального культурного наследия посредством организации досуга и отдыха жителей Грушевского сельского поселения.
Основные виды деятельности Грушевского сельского  дома культуры:
- создание и организация работы коллективов, студий и кружков любительского художественного творчества, любительских объединений и клубов по культурно-познавательным, историко-краеведческим, научно-техническим, природно-экологическим и иным интересам, других клубных формирований;
- проведение концертов, других театрально-зрелищных и выставочных мероприятий;
- проведение тематических вечеров, устных журналов, циклов творческих встреч, других форм просветительской деятельности;
- проведение массовых театрализованных праздников и представлений, народных гуляний, обрядов в соответствии с региональными и местными обычаями и традициями;
- организация досуга различных групп населения, в т.ч. проведение вечеров отдыха и танцев, игровых и других культурно-развлекательных программ;
- предоставление разнообразных платных услуг социально-культурного характера населению с учетом его запросов и потребностей;
- поддержка и развитие самобытных национальных культур, народных промыслов и ремёсел;
- осуществление других видов культурно-творческой, культурно-познавательной, досуговой и иной деятельности, соответствующей основным принципам и целям учреждения.
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